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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Παπάγου, 14 Μαΐου 2011

  

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

  

Περικλέους 55, 15561 Χολαργός

  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

ΤΗΛ: 2132002800

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

Η υποκρισία του κ. Δημ. Νικολάου

  

  

Δυστυχώς η υποκρισία του τ. Δημάρχου Χολαργού κ. Δημήτρη Νικολάου και της παράταξής
του «Ενεργοί Δημότες» δεν έχει τέλος, για το θέμα της Αγίας Σκέπης.

           

Με ανακοίνωσή του ο κ. Νικολάου κατηγορεί τη Δημοτική Αρχή για δήθεν άστοχες ενέργειες
στο έργο της ανάπλασης του χώρου γύρω από την Αγία Σκέπη, ενώ είναι ΕΚΕΙΝΟΣ που
δημιούργησε τα προβλήματα με την Πολεοδομία. 
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Το θράσος του κ. Νικολάου περισσεύει, όταν τολμά να κατηγορεί το Δήμαρχο για τη
σημερινή κατάσταση του περιβάλλοντος χώρου της Αγίας Σκέπης.
Τονίζουμε, για άλλη μια φορά, ότι ο κ. Νικολάου και οι ελάχιστοι που του συμπαρίστανται
είναι οι μόνοι υπεύθυνοι για την κατάσταση που βρίσκεται σήμερα ο γύρω από το Ναό
χώρος.

  

Η Δημοτική Αρχή, που είναι ευαίσθητη σε τέτοια θέματα, ενήργησε με υπευθυνότητα και
προχώρησε στην ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου. Τώρα, ο κ. Νικολάου τι θέλει; Θέλει
να μας εκβιάσει; Θέλει να επιβάλει τις απόψεις του;

  

Ξεκαθαρίζουμε στον κ. Νικολάου, μια για πάντα, ότι εμείς δε δεχόμαστε τους εκβιασμούς
του και τους θεατρινισμούς μιας ψηφοθηρικής νοοτροπίας. Δε συζητάμε με εκείνους που
φέρουν προσκόμματα στο έργο ανάπλασης του γύρω από την Αγία Σκέπη χώρου και δε
σέβονται τους συμπολίτες μας. Ας καταλάβει επί τέλους ο κ. Νικολάου ότι αυτός έμαθε ΤΩ
ΡΑ 
την Αγία Σκέπη, και όλοι καταλαβαίνουν ότι το ενδιαφέρον του είναι όψιμο και ψηφοθηρικό.
Ας αντιληφθεί ότι η καθυστέρηση της ανάπλασης του χώρου της Αγίας Σκέπης βαραίνει
αποκλειστικά τον ίδιο και τα ελάχιστα άτομα που τον ακολουθούν.

  

Η Δημοτική Αρχή και ο Δήμαρχος είναι βέβαιοι ότι θα ξεπεραστούν τα εμπόδια και τα
προσκόμματα που δημιουργεί ο κ. Νικολάου και ο χώρος γύρω από την Αγία Σκέπη θα γίνει
γρήγορα κόσμημα για τους συμπολίτες μας.

  

  

Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

  

Βασίλης Ξύδης
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Δήμαρχος Παπάγου Χολαργού
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